

Организаторы:

Министерство здравоохранения Нижегородской области
ГАУ ДПО НО «Центр повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов здравоохранения»
Профессиональная ассоциация специалистов с высшим и средним медицинским и фармацевтическим образованием
Организационный партнер – компания «Медиаль»

Межрегиональная научно-практическая конференция организаторов и специалистов сестринского дела «Роль организатора сестринской деятельности в обеспечении качества и безопасности медицинской помощи»

«19» мая 2022 г.

Нижний Новгород

10:45-11:00 Открытие конференции. Приветственное слово участникам.

11:00-11:30 Изменения в законодательной базе обязательных требований к фармацевтической деятельности в 2022 году.

Слушатели получают структурированную информацию по изменениям в лицензировании медицинской деятельности, деятельности по обороту наркотических средств и психотропных веществ, фармацевтической деятельности в части розничной торговли структурных подразделений медицинских организаций.

Аношкина Елена Витальевна, ассистент кафедры «Управления и экономики фармации и фармацевтической технологии» ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, Н. Новгород

11:30-12:00 Стандартные операционные процедуры: от инструкции — к обеспечению качества медицинской услуги.

В докладе будут рассмотрены вопросы: история возникновения стандартных операционных процедур, их роль в управлении рутинными процессами; как СОП помогает обеспечивать качество медицинской услуги; для чего СОПы медицинской организации? Как принять неизбежные изменения; какие СОПы нужны медицинской сестре, классификация и примеры; как создать реально работающий СОП; как преодолеть сопротивление персонала и заставить СОП работать на качество. По итогам прослушивания доклада слушатели получают информацию о классификации, процедуре разработки и внедрения СОПов на реальных примерах из медицинской практики, познакомятся с разработкой СОПов, взглянут со стороны на свою медицинскую организацию в аспекте обеспечения качества и безопасности медицинской помощи.

Поздеева Татьяна Васильевна, д.м.н., декан медико-профилактического факультета и факультета ВСО, зав. кафедрой экономики, менеджмента и медицинского права ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, Н. Новгород

12:00-12:30 Основы безопасности при заборе биологического материала. Аварийные ситуации.

В докладе обсуждается алгоритм действий медицинских работников после аварийной ситуации в свете нового санитарного законодательства. Представлен расчет и анализ финансовых, трудовых и временных затрат использования вакуумных систем для забора крови. Продемонстрирован современный медико-социальный портрет больного ВИЧ-инфекцией в Нижегородской области.

Касьянова Ирина Александровна, врач-эпидемиолог ГБУЗ НО «Нижегородский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», Н. Новгород

12:30-13:00 Исследование уровня сформированности коммуникативной компетенции медицинских работников.

Оценивая качество медицинской помощи, пациенты все чаще обращают внимание на характер взаимоотношений в системе "врач - пациент", в связи с этим, представляет интерес анализ развития коммуникативной компетенции медицинских работников, а также способы

совершенствования коммуникационных навыков. В докладе рассматривается понятие, структура и специфика коммуникативной компетенции в сфере здравоохранения, а также формы и методы развития навыков эффективной коммуникации.

Красавина Татьяна Николаевна, медицинская сестра ГБУЗ НО «Нижегородский областной неврологический госпиталь ветеранов войн», Н. Новгород

13:00-13:30 Пути и методы развития коммуникативной компетенции.

В докладе раскрывается коммуникативная компетенция как основа профессиональной деятельности медицинского работника. Представлены ключевые аспекты эффективного взаимодействия медицинской сестры с пациентом. Продемонстрировано развитие коммуникативной компетенции сотрудников Самарской областной клинической больницы им.В.Д.Середавина.

Приходько Анастасия Петровна, старшая медицинская сестра кардиологического отделения ГБУЗ Минздрава Самарской области «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина», Самара

13:30-14:00 Ключевая роль медицинской сестры выездной службы паллиативного отделения.

В докладе будет отражена деятельность медицинской сестры в системе паллиативной помощи. Будут рассмотрены принципы организации выездной службы паллиативного отделения. Слушатели изучат подготовку медицинской сестры в области паллиативной медицины.

Губайдулина Ольга Николаевна, старшая медсестра ГБУЗ Новосибирской области «Новосибирская районная больница №1», Новосибирск

14:00-14:30 Дискуссия, обсуждение.

14:30-14:45 Закрытие конференции.